

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Біологія першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 09 Біологія
галузі знань 091 Біологія
Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) Біологія розроблена робочою групою, до складу якої залучені представник закладу охорони здоров'я та досвідчені науково-педагогічні працівники. Освітньо-професійна програма Біологія першого (бакалавр) рівня вищої освіти зі спеціальності 09 «Біологія», галузі знань 091 «Біологія» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти України першого (бакалавр) рівня вищої освіти галузі знань 09 «Біологія», спеціальності 091 «Біологія» (наказ Міністерства освіти і науки України № 1457 від 21.11.2019 р.), Постанови Кабінету Міністрів від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ від 12.06.2019 № 509, Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (в редакції постанови КМУ від 24.03.2021р. №365) «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» та інших чинних нормативних документів.

Аналіз представленої на обговорення ОПП Біологія показує, що її структура, зміст, перелік компетентностей фахівця, які необхідно розвинути у процесі підготовки, відповідають стандарту вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, в якому визначені профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 091 «Біологія», перелік освітніх компонентів програми та їх логічна послідовність, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, нормативні форми атестації, перелік здобувачів вищої освіти.

ОП має чітко сформульовані цілі, які відрізняють її від подібних і полягає ця відмінність і унікальність представленої ОП в застосуванні для її реалізації багаторічного досвіду університету та потужного кадрового потенціалу з підготовки фахівців у цій галузі. Запропонована ОП відповідає запитам ринку праці, фахові компетентності достатні та реальні для досягнення програмних результатів навчання.

Побажання та рекомендації: розширювати можливості щодо залучення приватних закладів лабораторної діагностики до реалізації ОПП за напрямом 3211-лаборант (біологічні дослідження) та 2211- асистент біолога.

В цілому, ОПП Біологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 09 Біологія галузі знань 091 Біологія Полтавського державного медичного університету відповідає вимогам до такого рівня освітніх програм, дотримано баланс при формулюванні цілей, що дає можливість досягти якісних програмних результатів.

Головний лікар Комунального підприємства
«Полтавська обласна клінічна лікарня
ім. М.В. Скліфосовського
Полтавської обласної ради».



Г.А. Оксак